

平成 24 年 2 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社ヨンキュウ 代表者名 代表取締役社長 笠 岡 恒 三 (JASDAQ・コード 9955)

問合せ先

役職・氏名 常務取締役 清 水 敏 雄 電話 0895-24-0001

新規事業の開始に関するお知らせ

当社は、平成24年2月17日開催の取締役会において、下記のとおりうなぎ養殖事業を開始することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 事業開始の趣旨

このたび、当社は、平成24年12月を目途に、国内産うなぎの養殖事業を開始することといたしました。 近年、うなぎの国内需要に比して国内供給能力が著しく低い状況にあり、優良な国内産うなぎの養殖事業を 展開することには大きなビジネスチャンスがあると考えております。

また、うなぎ養殖事業においては、当社がこれまでに構築してまいりました優良な取引先とのネットワークを活かすことが可能であり、高品質の養殖魚を生産し、ブランド化を推進する当社計画の一翼を担うものであると判断いたしました。

2. 新たな事業の概要

(1) 新たな事業の内容

鹿児島県、宮崎県及び高知県等からうなぎ養殖設備を建設する候補地を選定し、平成24年12月から当該設備の建設に着手し、平成25年12月の完成を予定しております。なお、完成後のうなぎ養殖設備における増加能力(生産能力)は、約200万尾/年間を想定しております。

(2) 当該事業を担当する部門

平成24年8月頃に当社100%出資の子会社を設立し、同子会社においてうなぎ養殖事業に着手する予定であります。

3. 当該事業の開始のために支出する金額及び内容

自己資金及び増資資金より、総額1,300百万円をうなぎ養殖設備(土地建物等)のために支出する予定であります。

4. 日 程

取 締 役 会 決 議 平成24年2月17日 事 業 開 始 期 日 平成24年12月(予定)

5. 今後の見通し

今回のうなぎ養殖事業の開始が当社の業績に与える影響は未定ですが、影響を与えることが判明した場合は、 速やかに公表させていただきます。